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Kategória Zahraničná organizácia: Ja zum Leben 

Ocenenie Cena Antona Neuwirtha 2025 získava švajčiarske združenie Ja zum Leben za 

osobitný prínos v oblasti ochrany života a ľudskej dôstojnosti, najmä za dlhodobú podporu 

matiek, rodín a projektov na ochranu nenarodeného života, ako aj za verejnú a vzdelávaciu 

činnosť prostredníctvom publikácií a informačnej práce o bioetických otázkach a otázkach 

ochrany života. 

 

O laureátovi 

Švajčiarske združenie Áno pre život bolo pred vyše 50 rokmi založené pod 

rozhodujúcou iniciatívou Piusa Stössela. Odvtedy a aj do budúcna sa 

zasadzujú za integrálnu ochranu života od počatia až po prirodzenú smrť. 

Napriek angažovanému úsiliu členov a priateľov bolo vo Švajčiarsku 

zavedené beztrestné ukončenie tehotenstva do 12. týždňa tehotenstva. 

Toto rozhodnutie sa doposiaľ nepodarilo zvrátiť. Ďalší míľnik bolo vydanie knihy „Myriam, 

prečo plačeš?“, zbierky svedectiev trpiacich žien po interrupcii a návodu, ako môže vďaka 

Božej milosti a odpusteniu nastať uzdravenie. Nedávno kniha vyšla v tridsiatej jazykovej 

verzii (čínskej!). Teší sa rastúcej obľube, takže sa už pracuje na novom vydaní.  

 

Momentálne pôsobí vo Švajčiarsku 8 regionálnych sekcií, z ktorých sekcia Východné 

Švajčiarsko, vedená Piusom Stösslom a jeho tímom, okrem poradenstva prevádzkuje aj 

veľmi frekventované výdajné miesto bezplatne poskytovaných detských potrieb – od fľašiek 

cez body až po vybavenie detskej izby (prebaľovacie pulty, kočíky, postieľky atď.).  

 

Ďalším míľnikom Švajčiarskeho združenia je vydávanie štvrťročného časopisu v náklade  40-

tisíc kusov. Okrem hlavných tém ochrany života je to aj hlas autoriek a autorov pôsobiacich v 

teréne. V každom vydaní sa zohľadňuje aj prirodzené plánovanie rodiny (NFP). Neustále 

klesajúci počet detí medzi kresťanskou populáciou im robí veľké starosti.  

 

Prešov, 7. December 2025 
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